Company Overview Operation Mercy India Foundation was incorporated as a company under the provisions of Section 25 of the Companies Act, 1956 (now Section 8 of Companies Act, 2013) on 08 April 2002. It is classified as Non Govt Company. This company is registered at Registrar of Companies (ROC), Hyderabad with an Authorized Share Capital of Rs. 0 and its paid up capital is 0. Operation Mercy India Foundation's last Annual General Meeting (AGM) was held on 23 December 2020, and date of latest balance sheet available from Ministry of Corporate Affairs (MCA) is 31 March 2020. The company has 6 directors/key management personal Joseph Gregory Dsouza, Doraiswamy Kumar, Alfred Edmund Franks, Josh D'Souza, Beryl D'Souza and Haokip Mangvung Paothang. Operation Mercy India Foundation company registration number is 038759 and its Corporate Identification Number (CIN) provided from MCA is U80904TG2002NPL038759. Operation Mercy India Foundation company's registered office address is 2 2 96, Logos Bhavan, Jeedimetla Village, Secunderabad. Secunderabad TS 500055 In. Find other contact information for Operation Mercy India Foundation such as Email, Website and more below. The company has reportedly 0 charges associated and 42 documents available for download. Current status of Operation Mercy India Foundation company is Active. CONTACT DETAILS Registered Address: 2-2-96, LOGOS BHAVAN, JEEDIMETLA VILLAGE, SECUNDERABAD. SECUNDERABAD TG 500055 IN Email: sheryl@gsoim.org